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a) Jlokaxwu, neka ako a,b€[0,1] u a+b <1, roram a? +b%<1.

6) Cexom nmBa on OpoeBuTe X,Y,Z HE Ce pa3NuKyBaar 3a moBeke om 1 m Xy+YyzZ+zXx=96.

2+y2+22.

Onpeneny ja HajMaaTa ¥ HajrojeMara BpeIHOCT Ha M3pa3oT A= X
Hanen e tpuaronauk ABC co texummre G u neHTap Ha BrnumiaHata kpyxauna |. Ako

AB=42,Gl =2 u AB || Gl , onpenenu ru nommkuauTe Ha ctpannte AC u BC .

3a ceKoj moape/ieH map nmpupoaHu 6poesu (M,n) nedunupame oneparuja m*n= 37" —29" |,
a) lanu moctou moapeaeH map (mM,Nn) Takos mrto M*n=20147?

0) Onpeneny ja HajManara BpETHOCT HAa U3pa3oT M™*n.

Hanenu ce 15 cujanunm xou ce mojpeaeHH Bo Gopma Ha paMHOCTpaH
TPHATOJIHUK, KaKo IITO € MPHUKaKaHO Ha IPTEKOT JecHo. Ha moueTokot
CHUjaJIAIINTE CE M3racHATH.

a) Jlokaxxu, mexka Moxke Ja ce 3amayiaT 8 CHjalvIy Taka IITO Mely HHB
HEeMa TPH KO Cce TeMHIba Ha PAMHOCTPAH TPHATOJHHK.

0) okaxu, 1eka Kako | Ja ce 3anajiaTt 9 cujaluiy, Toram Mery HuB uMa
TPH KOH C€ TEMHba Ha PAMHOCTPAH TPHATOJIHUK.

Bo MHOeCTBOTO NpUpOTHA OPOEBU paBEHKATa
2t =3%5Y 1 7%,



